D eMOHCTPaLMOHHDIN BApUAHT KOHTPOJIbHO-U3MEPUTE/IbHbIX MaTepUanoB ANA NPOBeAEHUA NPOMEIKYTOUHOM
arTecTauum no nHopmartuke B 9 Knacce
1. Kak Ha3blBaeTcA ceTb, B KOTOPOW HET e4MHOr0 LLeHTpa ynpaBaeHuns?
OTBeT:
2. Kak HasblBaeTcA cneLmanbHbli KOMNbIOTEP B Y3/1€ CETU, KOTOPbIN BbIOMPAET MapLIPYT Aa/IbHENLLErO ABUKEHMUSA
nakeToB?
OTserT:
3. Kak Ha3blBaeTcA agpec, Mo KOTOPOMY MOXKHO 06PaTUTLCA K KOMNbIOTEPY B ceTU UHTepHeT?
e |P-agpec
e WNHTepHeT-agpec
® MepCoHasbHbIM agpec
e MAC-apgpec
e  BHeLWHUI agpec
4. B KAaKOM SlOMEHe BEPXHEr0 YPOBHSA HAaX0AUTCA CanT
www.example.net
OTBeT:
5. Kakoi npoToKOA ycTaHaBAMBAET NpaBmia NOCTPOEHUA NAKETA M CUCTEMY AL PECOB, C MOMOLLbI KOTOPO
MapLpyTU3aTOpbl ONPeaenAnT MapLpPyTbl ABUKEHUA MAKETOB?

e TCP

e |P

e SMTP
e HTTP
e FTP

6. Kak HasblBaeTcA Mmoze b, KOTOPan ONUCbIBAET NOBEAEHME OPUTMHANA TO/IbKO B OTAE/bHbIE MOMEHTbI BpemeHun? B
oTBeTe BBeAWUTE NpuaaratesbHoe.

OTBeT:

7. KaK HasbiBaeTcA MOAENb CAOXKHOTO 06bEeKTa, NpefHa3HavYeHHas 4 Bbibopa ONTMMAIbHOMO peLleHna METOA0M
npob 1 owKnboK (B OTBETE BBEAMTE NpPUAAraTebHOE)?

OTBeT:

8. Kak Ha3blBaeTca MoAe b, KOTOPas OMNMCbIBAET U3MEHEHME COCTOAHUSA 0O6bEKTA BO BpEMEHM (B OTBET BBEAMUTE
npunaraTenbHoe)?

OTBerT:

9. KaK HasbiBaeTcA MoAeNb, y4UTbIBAOLLAA AENCTBUA CONEPHUKOB?

OTBerT:

10. NyTtewectseHHUK Npuwwen B 08:00 Ha aBTocTaHUMo noceska JIECHOE v ysuaen npuseaéHHOE Ha pUCYHKe
pacnucaHue asTobycos. Onpeaennte camoe paHHee BPeMs, KOraa NyTelweCcTBEHHMK CMOXKET OKa3aTbCA B NyHKTe

MNOJIEBOE cornacHo sTomy pacnncaHumio.
Omnpoenexue Mpubsimue

flecHoe - O3epHoe (07:45 08:55
flyzosoe —» JlecHoe 08:00 09:10
MNonesoe —» JlecHoe 08:55 11:25
Monesoe — [flyeosoe (09:10 10:10
flecHoe = [lonesoe (09:15 11:45
OzepHoe —» [lonesoe (09:15 10:30
flecHoe - Jflyeosoe 09:20 10:30
OszepHoe —> JlecHoe 09:25 10:35
flyeosoe —» [lonesoe 10:40 11:40
lonesoe — (O3epHoe 10:45 12:00

e 10:30

e 11:25

e 11:40

e 11:45



11. KaKoe 3HayeHMe noaButca B A4veike C3 npu BBOAE YKasaHHbIX popmyn?

A B C
13 =2*A2-Al
2 |12
3 =MWH(A1:B2)
OTBeT:

12. KaKoe 3HayeHue noasutca B Aueike C3 npu BBoAe yKasaHHbIX popmyn?

A B C

13 =A1+B2

2 |2 =A2+A1

3 =MWH(A1:B1)
OTBeT:
13. Kakoe 3HauyeHue noasuTca B suelike C3 npun BBoAE YKasaHHbIX dopmyn?

A B C

1 |=B1+A2 5

2 |3 =A1*B1

3 =CYMM(A2:B2)
OTBeT:

14. Kakyto popmyny Hy*KHO BnMcaTb B AUeiky Al ana Toro, 4Tobbl BbIMUCAUTL CpeaHee apudMeTMUecKoe 3HaYEeHNI
BblAE€/1EHHOrO AManasoHa?

A B IBEE

W oo Jd o b Wi =

OTBerT:
15. Kakoe 3HaueHne noasuTca B suelike C3 npu BBOAE YKasaHHbIX dopmyn?

A B C
112 =3*A3
2 =B1+A3 =A3*B1
3 2 =CP3HAY(A1:B3)

OTgeT:
16. ®dopmyna =A$2+$B3 6bina cKonMpoBaHa 13 AYeiku A6 B aueiky C8. Kakaa dopmyna nonyumnacs B C8?
OTBerT:
17. OtTmeTbTe Bce dopMybl, KOTopble HE M3MeHATCA Npu KONUPoBaHMK U3 AYeiikn C6 B sueiKy D8.
e =SA5+$B2
e =SAS5+SBS2
o =SAS5+SB2
e =AS5+BS2
e =AS$5+$B2



18. KaKkoe uncno nossutca B ayeike C3, ecnm dopmyny ns auenkm Bl ckonupoBaTb B AYenky B2?
A B C

J=2=as1 ]

11
2 |2
3 =CYMM(A2:B2)
OTserT:
19. Y70 ByAeT BbiBEAEHO Ha 3KPaH MOC/e BbINOJIHEHWNA 3TOM NPOrpammbl?
s = "12345"
n = len(s) + len("456")
print ( n )

OTtBeT:

20. YT1o ByaeT BbiBEeAEHO HA 3KPaH Noc/ae OKOHYaHMA PaboTbl NpPorpammbl?
s = "0123456789"
g = s[2:]
n = g.find("6")

print ( n )
OTBeT:



